



想听听大家对我们的看法吗？每期我们都会邀请生态城员工来分享他们对生态城的看法。



天津中新生态城生态投资发展有限公司  
王志军

时光荏苒，加入生态城合资公司已经9年！刚到生态城时，这里除了少数几个工地在开槽外，满眼尽是盐碱荒滩。短短几年过去了，记忆中的那片荒地，已被一座充满生机的繁荣、宜居、智慧的绿色新城所取代。

今年是生态城开发建设十周年。十年来，生态城快速稳健的发展，为工作、居住在这里的人们提供了宜人的生活环境和优质的医疗、教育及商业资源。这也让我与家人决定在生态城安家落户。每当与朋友聊起生态城，我都难掩对这座城市的喜爱之情，并为自己能够参与到生态城的建设而感到自豪。

展望未来，我祝愿公司的事业蓬勃发展，并希望生态城的明天更加美好。



合资公司土地开发部  
邱青青

中新天津生态城，这座情牵中国和新加坡两国友谊的生态宜居之城，已在渤海之滨慢慢崛起。仍记得刚来到生态城时，这里没有如今的便利与繁华，然而短短几年，生态城便拥有了全方位的配套设施，高品质的医疗教育资源，绿色和谐的生活环境，让我和家人享受到舒适幸福的生活。

2018年是生态城建设十周年。我很荣幸也很骄傲能够作为生态城合资公司土地部一名基层建设者为这座绿色宜居城市贡献自己的绵薄之力。下一个十年，我仍会满怀热情、不遗余力，为生态城更快、更好的发展添砖加瓦！



## 安全小常识

### 选择安全的插线板

日常生活、工作中，人们经常会使用到插线板，如何选择质量好又安全的插线板？小编在这里给大家一些小窍门：

看标识。选择带有3C（即：中国强制性产品认证制度）认证标识的插线板是一种最基本的安全保证。

选品牌。选择在正规的商超、卖场、网店购买知名企业的产品。

查结构。选择国标的“五孔插座”，而不能选用所谓的“万能插孔”。更不要购买插座板上有三插孔，但插座本身自带的插头上只有两个插销的“两芯线插座”。最好选择有插孔安全防护门的插线板，以防异物或儿童手指插入插孔，发生危险。

看观感。插线板包装上厂商和产品信息齐全且清晰、明显；外壳面板做工精细，外壳和插孔边没有毛刺，插孔尺寸对称统一；符合国标的插线板内部所用铜线多、铜片厚，塑料壳严实，份量较重；插线板电源线手感软硬适中，与插座连接扎实可靠。



## 小测验

- 下列哪个日期是生态城开工建设十周年纪念日？  
A. 2018年9月15日      B. 2018年9月21日  
C. 2018年9月28日      D. 2018年9月30日
- 新近开业的联盟电竞位于生态城哪个产业园区？  
A. 国家动漫园      B. 生态科技园  
C. 信息园      D. 生态创业园

前五名回答正确者将赢取精美礼品。  
您可以将答案发至：xin.song@tianjineco-city.com



## 探索体验生态城

### 玩转联盟电竞

您是否担心随着寒冷冬季的到来，又要因为天气原因无法在户外尽情玩耍而宅在家里？别担心，位于国家动漫产业园的联盟电竞馆已隆重开业，它将让您一年四季畅享电竞游戏和娱乐之快！

4000平米的电竞馆配备了最先进的设备和技术，拥有超越想象的游戏机位和特色包间。游走之间，您会发现舒适的软垫座椅和吧台丰富的茶点将为您在VR世界里“征服一切”提供最好的支持和充足的能量！如您想穿越回现实模式，在精彩的游戏中小憩，也可以在拥有300席位的宽敞的竞演大厅里观看顶尖专业玩家们进行激烈的竞赛。

电竞馆里简单刺激的活动也能满足不同需求的您。各式各样的娃娃机、室内蹦床区、攀岩区、斯诺克和飞镖、舒适的私人娱乐室……足以让您嗨翻一整天！新鲜好玩的活动将带给您休闲新体验，而且价格实惠哦~保证让您流连忘返！



编辑团队

编辑顾问：罗晓勇

编辑：崔歌帆

编辑委员会：宋馨、魏刚、傅伟伦、黄小芳

如果您对《SSTEC生态律动》有何建议，来信请致：  
xin.song@tianjineco-city.com



# SSTEC 生态律动

2018年10月特刊

## 向所有为生态城发展付出辛勤努力的建设者们致以衷心的感谢！

十年前至生态城，诸事待兴，绿色新城，发展光阴速可惊。  
鬓华虽改志无改，不忘初心，凝心聚力，共迎城市新十年。  
——《采桑子》

十年，一粒种子破土而出，沐浴风雨成为参天树木；十年，一片荒地奠基开工，历经发展成为绿色家园；十年，一个梦想努力发芽，坚持不懈成就现实之花……十年，之于宇宙自然，无非一瞬；但之于一座城市、之于一群充满抱负的城市建设者，却是镌刻的记忆、无数的永恒……

“十年踪迹十年心”，十年来，中新天津生态城发生了日新月异的变化，

取得了瞩目成就：从曾经的盐碱荒滩到如今芳草鲜美、落英缤纷，阡陌交通、屋舍俨然；从曾经的人烟稀少到如今黄发垂髫，怡然自乐……雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。生态城的第一个十年圆满收官，让我们重整心情，满怀希望，不忘来时路，向生态城的新十年奋进！



## 生态十年 阔步向前







### 生态城内两宗优质地块成功竞拍，助力中部片区快速发展

2018年8月和9月，位于生态城中部片区的两宗住宅地块先后成功竞拍，不仅将为居民增添多样的绿色住宅选择，也将为中部片区的快速发展提供新动力。

其中一宗总面积为7.94公顷，被上海世茂建设有限公司通过其全资子公司以8.351亿元成功竞得；另外一宗总面积为8.77公顷，被天津融创集团通过其全资子公司以14.6亿元成功竞得。两宗地块临近，周边环境优美、各项配套设施齐全、交通便利。

### 2019青年“生态创想·绿色行动”环保大赛在生态城正式启动

2018年8月28日，2019青年“生态创想·绿色行动”环保大赛在生态城正式启动。大赛由生态城管委会和生态城合资公司共同举办，合作方包括天津生态城绿色建筑研究院和自然之友，旨在鼓励青年人积极进行环保领域的创新和创业，为生态城市建设探寻切实可行的绿色解决方案。同时，也持续号召青年人积极践行可持续发展的生态生活方式。



生态城管委会建设部调研员董先生(左二)、生态城合资公司副经理董先生(左三)、自然之友公益基金会副秘书长李女士(左一)与绿色建筑研究院副院长李女士(左四)共同启动大赛。

### 生态城合资公司荣获“2017年度天津市先进外商投资企业奖”，总裁郑林兴先生荣获2017年度天津市外商投资企业“优秀企业家”金奖

2018年8月8日，生态城合资公司被天津市人民政府授予“2017年度天津市先进外商投资企业奖”，以表彰企业在关爱员工、企业安全保障、环境保护及社会公益事业等实践工作中所做出的贡献与努力。同时，生态城合资公司总裁郑林兴先生也被天津市



人民政府授予“优秀企业家”金奖，以表彰其在公司治理方面取得的突出成绩，以及带领公司对天津市做出的经济贡献。

### 优势互补携手共赢——生态城合资公司与万科物业达成战略合作，助力生态城物业管理服务全面升级

2018年9月5日，生态城合资公司通过公开挂牌转让旗下全资子公司——生恒物业部分股权，与万科物业发展股份有限公司达成战略合作。未来双方将加强区域深度合作，实现街区一体化运营。

生态城合资公司总裁郑林兴先生表示：“我们很高兴能够与万科物业进行合作，与时俱进，共同创新。万科物业在业内拥有良好的口碑以及优秀的管理和经验。通过此次携手我相信双方能够发挥各自的优势，为生态城日益增多的居民和企业提供更丰富、更优质的物业服务，加快创建“繁荣宜居智慧新城”，并为生态城的物业服务水平设立新标杆。”

### 生态城合资公司在新加坡-天津经济贸易理事会第八次会议上达成新合作

2018年9月27日，新加坡-天津经济贸易理事会第八次会议在天津举行。会上，生态城合资公司与生态城管委会、吉宝资本和盛裕集团分别签署了两份谅解备忘录。



生态城合资公司总裁郑林兴先生(左三)、吉宝资本和生态城管委会的代表签署谅解备忘录。新加坡国家发展部长兼财政部第二副部长李俊德先生(左四)、天津市长张立军先生(左二)、新加坡驻天津总领事馆总领事李俊德先生(左一)、天津市委常委、滨海新区区委书记张立军先生(左三)、新加坡内政部长兼国家发展部高级政务次长李俊德女士(左二)、天津市人民政府副市长赵海山先生(左二)、新加坡企业发展局副司长李善顺先生(左一)和天津市人民政府副秘书长李俊德先生(左一)共同见证了文件签署。

一份与生态城管委会和吉宝资本控股私人有限公司的全资子公司——吉宝资本中国私人有限公司签署，是关于吉宝资本在生态城设立公司的计划，此机构将丰富吉宝集团在生态城现有的解决方案，并壮大其业务能力；另一份与生态城管委会和盛裕签署，是关于盛裕在生态城设立公司，以提供投资管理服务的计划。这两个公司都将选址在生态科技园。



生态城合资公司总裁郑林兴先生(左三)、与盛裕集团和生态城管委会的代表签署谅解备忘录。新加坡国家发展部长兼财政部第二副部长李俊德先生(左四)、天津市长张立军先生(左二)、新加坡驻天津总领事馆总领事李俊德先生(左一)、天津市委常委、滨海新区区委书记张立军先生(左三)、新加坡内政部长兼国家发展部高级政务次长李俊德女士(左二)、天津市人民政府副市长赵海山先生(左二)、新加坡企业发展局副司长李善顺先生(左一)和天津市人民政府副秘书长李俊德先生(左一)共同见证了文件签署。



2018年7月2日，海峡时报报道了生态城项目第二阶段已正式启动，将在这座面积为30平方公里的城市的核心区域打造一个炫目且绿色的中央商务区。在7月1日举办的启动仪式上，由新加坡副总理兼国家安全统筹部长张志贤见证，新加坡国家发展部长黄循财和中共天津滨海新区区委书记张玉卓共同为这个位于中国的双边旗舰项目开启了新的篇章。这座新的中心商务区将是中部片区的核心部分。中部片区位于8平方公里起步区的北部，占地4.5平方公里。未来五年，这里将呈现出一条标志性的天际线，拥有诸多商业和休闲活动以及商务型酒店和住宅。



2018年9月4日，新华网发表了关于生态城的专题报道，总结了生态城10年来在绿色发展、智能城市建设和产业发展等方面所取得的成绩。文章称，生态城开发建设10年来，闯出一条资源约束条件下城市可持续发展新路，被联合国可持续发展办公室官员称赞为“生态城市建设的先行者”。同时，文章还引用了新加坡国家发展部常务秘书郑锦宝先生的评论，称“生态城制定并实施了多样化的智能城市理念和方案，非常具有创新精神”。文章最后称站在新起点上，生态城正在发力集聚经济、开放经济、智能经济，加快建成国际合作示范区、国家绿色发展示范区、产城融合示范区。下一个10年，一座繁荣宜居智慧新城将更加惊艳。



2018年9月21日，海峡时报报道了新加坡副总理张志贤和中国国务院副总理韩正共同主持了新中双边合作联合委员会第14次会议。会议期间，中新两国签署了7项合作文件，涉及艺术、创新创业、知识产权与研究等领域。其中一项合作文件提出未来将在中国的其他城市以及一带一路地区推广复制天津生态城发展经验，也将成立一个由中新双方高级政府官员组成的联合工作组来督促这项工作的实施。



2018年9月28日，联合早报报道了新加坡国家发展部长兼财政部第二部长黄循财在生态城举行的“中新国际绿色建筑论坛”上致开幕辞时说：“生态城从10年前的盐碱地变成今天充满活力和朝气的城市，累积了绿色建筑、污水处理、可再生能源利用，以及社区配套设施的设计等方面的经验。”他也提议，可把生态城的成功经验复制到天津滨海新区。



2018年9月23日，天津广播电视台新闻频道播出了一条时长为6'19"秒的新闻，介绍了新加坡在“一带一路”倡议下的共建共赢。其中，2'47"至6'19"介绍了新加坡花园城市的发展战略以及与中国在生态城项目建设上的合作。在四十多年前，新加坡就提出建立“花园城市”的国家战略，生态环境不断得到修复。新加坡国家公园局设计研究与发展署署长杨明忠就是这座花园城市的园林设计师。他不仅负责新加坡整体绿化设计，还是生态城的园林设计师。经过多轮的沟通、论证，在天津建起了一座绿化率超过40%生态新城。新加坡国家发展部常务秘书郑锦宝表示，和中国政府建立生态城，就是要建设一个可持续发展的绿色环境，把新加坡环境治理的经验传授给中国，并且学习中国一些领域先进的做法，让生态城建设中得到的经验不仅仅适用于生态城，还同样适合全世界其他地区，共同改善环境，为全世界环境的治理做出典范。



郑锦宝 新加坡国家发展部常务秘书 传授给中国